T.C.
SİVAS VALİLİĞİ
İL MİLLÎ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
“TARİHİMİZDEN İLHAM VEREN KESİTLER” KISA FİLM YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
Konu ve Amaç:

 	Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen bu yarışma,  Türk Millî Eğitim Sistemi’nin genel amaç ve temel ilkeleri doğrultusunda öğrencilerin tarihimizdeki mümtaz şahsiyetlerle ilgili araştırma yapmalarını, tarihteki önemli olayları ve kişileri senaryolaştırarak filme almalarını amaçlamaktadır.  Yarışma vesilesi ile şanlı tarihimizde ilham veren hikâyeler öğrencilerimiz tarafından beyaz perdeye aktarılacak, tarihe mal olmuş olaylar ve kişiler özgün bakış açısı ile kısa filme uyarlanacak, ortaya çıkacak ürünler bir eğitim çıktısı olarak değerlendirilecek, öğrencilerin bilişsel, sosyal, kişisel gelişimlerine katkı sağlanacaktır.
Katılım Şartları:
a. Yarışma; Sivas genelinde Millî Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı resmi ve özel okullarda öğrenim gören tüm lise öğrencilerinin katılımına açıktır.
b. Çekilecek kısa filmin dili Türkçedir
c. Filmin süresi jenerik hariç en az 2 dakika en çok 8 dakikadır. 
d. Tarihimizden İlham Veren Hikâyeler Kısa Film Yarışması için seçilecek konular ve şahsiyetler yakın tarihten olabileceği gibi kadim tarihimizden de olabilecektir. 
e. Millî Eğitim Temel Kanununa mugayir, siyasi amaçlara hizmet eden, sakıncalı ve zararlı ifadeler, hakaret, küfür içeren, genel ahlak kurallarına uymayan; sigara, alkol, uyuşturucu madde, silah kullanımı vb. unsurlara yer veren eserler yarışma dışı kalacaktır.
f. Seçici Kurul Üyeleri ve birinci derece yakınları bu yarışmanın kapsamı dışında kalacaktır.
g. Daha önce herhangi bir yarışmada ödül almış kısa filmler yarışmaya katılamayacaktır.
Başvuru Şekli:
a. Hazırlanan kısa filmler CD ortamında Sivas İl Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Büro birimine ulaştırılmak üzere okul müdürlüğüne, ilçelerde ilçe milli eğitim müdürlüğüne kapalı zarflar içinde teslim edilmelidir. Kapalı zarfın içinde film ekibinin (oyuncu ve yönetmen vs) adı soyadı, okulu, adres ve iletişim bilgilerini içeren başvuru formu (Ek-1) yer alacaktır.  
b. Katılımcılar yarışmaya en fazla 1 film ile başvurabilir. 
c. Yarışmaya gönderilen filmler değerlendirmeye alınsın ya da alınmasın, derece elde etsin veya etmesin iade edilmeyecektir.
Son Başvuru Tarihi:
30 Nisan 2020 Saat 17.00’dir. Hangi nedenle olursa olsun belirtilen tarihlerden sonra gelecek filmler, usulünce yapılmayan başvurular değerlendirme dışı bırakılırlar.
Değerlendirme Kriterleri: 
Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı okullarda görev yapan Türkçe, Türk Dili ve Edebiyatı, Radyo-TV, Tarih ve Sosyal Bilgiler öğretmenlerinden oluşan seçici kurul, filmleri değerlendirecektir. Kısa filmleri değerlendirirken aşağıdaki hususları dikkate alacaktır: 
 Filmin özgün olması
 Mesajın özü
 Mesajın algılanma kolaylığı
 Konunun anlatım dili ve kurgusu
 Anlatımın görsel-işitsel niteliği
 Yaratıcılık
Ödüller:
Seçici kurul, yarışmada dereceye giren 5 kısa filmi ödüllendirecektir. Dereceye girenler için ödüller şu şekildedir:
Birinci olan ekip:  3.000 TL
İkinci olan ekip:  2.000 TL 
Üçüncü olan ekip: 1.000 TL, 
Mansiyon ödülleri:  (4. ve 5. olan ekip): 500 TL
Ödül kazandığı halde ödül törenine gelmeyen yarışmacılara ödül verilmez. Eğer geçerli bir mazeret sunarak yerine birini vekil olarak yollarsa ödül almaya hak kazanır.
Sonuçlar:
Değerlendirme sonuçları 10 Mayıs 2020 saat 19:00´dan itibaren www.sivasarge.meb.gov.tr  sitesinde ilan edilecektir. Derece elde eden kısa film ekibine ayrıca telefon ve e-posta yolu ile bilgi verilecektir.
Ödül töreni:
Ödül töreni 20 Mayıs 2020 Çarşamba günü yapılacaktır.
Haklar ve yükümlülükler:
a. Yarışmaya gönderilen kısa filmin alıntı ve/veya çalıntı olmasından doğabilecek her türlü yasal sorumluluklar yarışmacıya aittir. Katılımcılar yarışmaya gönderdikleri eserin tümüyle kendilerine ait olduğunu, gerekli izinlerin alındığını diğer hususlarla birlikte kabul, beyan ve taahhüt eder. Ödül kazanan katılımcılardan bu beyan ve kabulleri dışında hareket ettiği anlaşılanların elde ettikleri ödül, ünvan ve her türlü kazanımları geri alınacaktır.
b. Yarışmaya katılan kişiler, kısa filmlerinin Milli Eğitim Müdürlüğünce her türlü yayın organında süresiz yayınlanabileceğini, yapacağı çalışmalarda kullanılabileceğini ve bu yarışmaya ait şartname hükümlerini aynen kabul etmiş sayılırlar.
c. Yarışmacı, dereceye giren eserin kullanım haklarını Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü’ne verdiğini peşinen kabul eder. Buna bağlı olarak gerek Fikri ve Sınai Haklar Kanunu’nu, gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince yarışmaya gönderdiği eserinin/eserlerinin çoğaltma, düzeltme, işlenme, yayma, temsil, umuma iletim, faydalanma vb. umuma arzda gerekli bilumum haklar için Sivas Milli Eğitim Müdürlüğüne izin/muvafakatname verdiğini kabul eder. Bu şekilde kullanılan eserler için, eser sahibi verdiği izni sonradan kesinlikle geri almayacağını ve eserin yukarıdaki şekilde kullanılmasını men etmeyeceğini veya bu izin/muvafakatname için herhangi bir telif hakkı veya maddi, manevi talepte bulunmayacağını, gayri kabili rücû kabul, beyan ve taahhüt eder.
d. Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü başvuru sahiplerinin açık rızası ile verdiği kişisel bilgilerini üçüncü Taraflarla paylaşmayacağını kabul ve taahhüt eder. 
e. Katılımcılar, sonuçların açıklandığı günü takip eden bir haftalık süre içerisinde jürinin verdiği kararlara itiraz edebileceklerdir. 
f. Bu yarışmaya katılanlar yarışma koşullarını kabul etmiş sayılırlar.
	Yarışma ile ilgili Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 0346 280 59 59 – 0346 280 58 26 numaralı telefonlarından her türlü bilgi alınabilir. 
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EK-1
SİVAS MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 
KISA FİLM YARIŞMASI BAŞVURU FORMU
	Filmin Özgün Adı:

	Yapım Yılı:

	Süresi:

	Yönetmen:

	Senarist:

	Kurgu:

	Müzik:

	Oyuncular:

	Filmin Özeti:

	Adres:

	Telefon:

	E-Mail:


Son Başvuru Tarihi: 30 Nisan 2020 (Başvuru Yapmadan Önce Yarışma Yönergesini Okuyunuz.)

Başvuru Yapan Kişi:
Adı Soyadı:
Okulu-Sınıfı:
Filmdeki Görevi:
İmza: 



Başvuruda bulunan kişi Sivas Milli Eğitim Müdürlüğü Kısa Film Yarışması’nın yönergesinde yer alan bütün maddeleri kabul etmiş sayılır.
